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 Forte baisse de la confiance en la police, mais encore largement 
majoritaire (sondage)
   
   Paris, 2 déc 2020 (AFP) - La confiance en la police est en forte baisse en 
décembre mais demeure encore largement majoritaire, à 60% (-9 points en six 
mois, -16 points par rapport à avril 2019), selon un sondage Elabe pour BFMTV 
diffusé mercredi.
   39% des personnes interrogées (en hausse de 8 points par rapport à juin, et 
+ 15 points par rapport à avril 2019) n'ont pas confiance en la police et 1% 
ne se prononce pas.
   Interrogés sur les violences policières, les sondés considèrent à 64% 
qu'elles sont "marginales et le fait d'une minorité de policiers qui agissent 
seuls", alors que 35% pensent le contraire. 1% est sans opinion.
   S'agissant de l'article 24 du texte de loi "sécurité globale", ils sont 49% 
à y être opposés, et 35% à y être favorables. 16% n'ont "pas d'avis".
   Si les personnes interrogées estiment en grande majorité que la police est 
"régulièrement la cible de violences et d'insultes" (87%), "protège la 
population"(73%), "fait respecter la loi" (68%) et "fait bien son travail 
(64%), elles sont partagées sur la question de "l'usage excessif de la 
violence lors des manifestations" (52% le pensent, 48% pensent le contraire). 
   Les sondés considèrent en outre à 58% que la police n'est pas "exemplaire". 
34% considèrent qu'elle est raciste, quand 65% pensent le contraire et 1% est 
sans opinion.
   Quant à la justice, la défiance est largement majoritaire. 58% des sondés 
(+ 9 points en six mois) n'ont pas confiance en la justice, 41% (-10 points) 
ayant confiance, 1% n'a pas d'opinion.
   Par ailleurs, une majorité des personnes interrogées (66%) n'a pas 
confiance dans le ministre de l'Intérieur Gérald Darmanin, 33% ont confiance 
et 1% n'a pas d'opinion.
   L'image du ministre est négative, au travers de différents items: 54% le 
trouvent "arrogant", 51% "autoritaire", 55% trouvent que le terme de 
"courageux" s'applique mal à lui, 63% que c'est la même chose pour "honnête". 
Pour 65%, "sympathique" ne lui correspond pas. 72% considèrent qu'il ne 
comprend pas les gens, 76% qu'il n'obtient "pas de résultats" et 78% qu'il 
n'est pas capable de rassembler les Français.
   Étude réalisée par internet du 1er au 2 décembre, soit après la diffusion 
des images du passage à tabac d'un producteur de musique noir par des 
policiers à Paris, auprès d'un échantillon de 1.005 personnes représentatif de 
la population française âge de 18 ans et plus; méthode des quotas. Marge 
d'erreur allant de 3,4 à 3,1.

60% de la population 
fait confiance à la Police.

'  Au-delà de la polémique sur certaines affaires marginales mettant 
en cause la police, seuls ceux qui sont foncièrement anti-police disent 
qu'il y a une fracture police/population.

Même s'il faut être prudent sur la baisse de la confiance, la majorité 
silencieuse soutient toujours sa police.
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87% des sondés 
pensent que la police est 
régulièrement la cible de 
violences et d’insultes.

73% d’entre eux 
estiment que la police 
protège la population.

68% considèrent que 
la police fait respecter la 
Loi.


